

## 『最短10時間で9割とれる 共通テスト古文のスゴ技』正誤表

弊社刊『最短10時間で9割とれる 共通テスト古文のスゴ技』（第1刷）の記述につき誤りがございました。

お詫びとともに、訂正させていただきます。

			誤	正
P153	8行目	教師	なにくれといひありきしほどに、仕まつりし深草の帝 隠れおはしまして、かはらぬ世を見むも、堪へがたく かなし。	なにくれといひありきしほどに、仕まつりし深草の帝 隠れおはしまして、かはらむ世を見むも、堪へがたく かなし。
P160	1行目		なにくれといひありきしほどに、仕まつりし深草の帝 隠れおはしまして、かはらぬ世を見むも、堪へがたく かなし。	なにくれといひありきしほどに、仕まつりし深草の帝 隠れおはしまして、かはらむ世を見むも、堪へがたく かなし。